NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMUTA KAPTEPA + KN + 333.0922.2 .g HIVAL

JIEBbIU U NPABbIA NMbIJTIBHUKA WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa | OBbEM i i ™n
MAPKA -+ MOAEMb . gpmycka ¢ gsarATEns . TTKIT S mppeoga
Chery ' Tiggo4 | 2019- L 1.5:2.0 | MKMM/AKNN | MEPEAHWNA
Chery \ Tiggo7 | 2018- | 1520 | MKOM/AKNN | MEPEAHWVA
Chery | Tiggo7Pro | 2020- : 1.5 | AKTI | MEPEAHWIA
Chery . Tggo8 | 2020- | 2.0 | AKTIT | MEPEAHWI]
Chery | Tiggo8Pro | 2021- L1620 ; AKTIT | MEPEAHWI]
Chery | Tiggo4Pro | 2022- : 1.5 | MKNM/AKNN | MEPEOHWN
Exeed | LX | 2010- | 1520 | AKTI | MEPEAHMI
Omoda cs : 2022- : 1.5 : AKTIT | MEPEOHWI

B

bont M8x20

Bont M8x20 LLianba 8 yB

LLlan6a 8 yB %amam«aa M8

3aknagHas M8 C ycuMKkamu
C ycMKamm

3awmTa npasas
LLITaTHbIN Kpenex

3awuTta nesas

Bont M6x20
LLaiba 6 yB
/

Bont M6x20
LLlai6a 6 yB
BTynka 40 mm

BTynka 40 mm

LLlain6a 8 yB —

" LLaiba 8 yB
LLlarba 6 yB LLait6a 6 yB
Bont M6x45 Bonm M6x45

WHCTpyKuMs No ycTaHOBKe:

1
1. CHSITb LUTATHBIE MbIMbHUKNA. CocrtaB nsgenus: !
2. CneBa v cnpaBa B oTBepcTust (A) ycTaHOBUTb 3aknagHble M8 ¢ ycukamu. t
3. 3akpenuTb NeByto 1 NpaByto 3aWUTy WTaTHEIMU GonTamu B oTBepcTust (B), a Tak xe 6ontamu HanmeHoBaHue  Kon-Bo ' MOMEHT 3aTSXKu
M8x20 u waiiboit 8 B ycTaHOBNEHHblE 3aknaaHble M8 ¢ ycukamu B otBepcTum (A).* BonT M6x45: 2wt 9 Hm
4. BKpyTUTb WTaTHbIE 6ONTHI HA HECKOMNBKO BUTKOB B MecTa Kpennexus (B). BonT M6x20 1 5 LUT' 9 Hm
! .
2. BKpyTWUTb LITaTHble 6ONTbI HA HECKOMBbKO BUTKOB B MecTa KpenneHus (A). BonT M8x20! 2 wwT. 24 Hm

3. YCTaHOBUTL 3aLLMTY: NEPEAHIOI0 YacTb 3aBECTU Ha OCrnabneHHble WTaTHble GOnTbl, 3aHI00 o |
yacTb 3akpenuTb GonTamm M6x45, waitbamn 8 yB, waibamu 6 yc. n BTynkamu 40MM 13 Wan6a 8 ys.1 4 wr.
KomMnnekTa noctasku B otBepcTus (). Liai6a 6 yB. ! 4w
4. 3aTsiHyTb 60ONTbI C HEOBXOAUMBIM ycunueM. MHEBMOUHCTPYMEHT MCMONb30BaTh 3arnpeLLeHo. Brynku 26mm, 2 wr.

Bawura, 1wt
*Ansa aBTomo6unei Chery Tiggo 8 V - 2.0l / Chery Tiggo 8Pro V - 2.01 3awwuTa nesasi| 1 Wt
3. 3akpenuTb NneByto 1 NpaByto 3aWmMTy B Toukax (B) 6ontamm M6x20 k 3aknagHsiM M6 u3 3awuTa npasasa! 1wt
KOMMMeKTa NocTaBKu. BaknagHast M8 ¢ ycukamm ' 2 LWIT.

BaknagHas M6 2 WrT.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUMTA KAPTEPA + KN + 111.00922.2
JIEBbIXA U NPABbBIN MNbIJIbHUKA

®

BPOI-A-

WWW.ABTOBPOHA.P®

rog | OBbEM |
MAPKA v MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM
Chery i Tiggo 4 i 2019- L1520 L MKMM/AKAN
Chery ; Tiggo 7 ; 2018- ; 1.5; 2.0 | MKNMO/AKAN
Chery ! Tiggo7Pro ! 2020- ! 1.5 ! AKIM !
Chery | Tiggo 8 i 2020- | 2.0 | AKMMN i
Chery {  Tiggo8Pro ! 2021- i 1.6; 2.0 | AKIMN ;
Chery i Tiggo4Pro | 2022- | 1.5 L MKON/AKON !
Exeed | LX | 2019- | 1.5; 2.0 i AKMM i
Omoda ! C5 ! 2022- ! 1.5 ! AKMMN :
= Bont M8x20
BonT M8x20 LLiari6a 8 ys
LLlait6a 8 yB %amamaﬂ M8
3aknagHas M8 C yCnkamum
C ycuKamm

3awmTa npasas
LLITaTHbIN Kpenex

3awuTta nesas

Bont M6x20
LLaiba 6 yB
/

Bont M6x20
LLlai6a 6 yB
BTynka 40 mm

BTynka 40 mm

LLlaii6a 8 yB —

o LLlanba 8 yB
LLlarba 6 yB LLait6a 6 yB
bont M6x45 BonM M6x45

TNN
MPUBOAA

NEPEAHWI
NEPEAHUN
MEPELHWN
MEPELHVN
NEPELHWN
NEPEAHUN
MEPELHUN
NEPEOHWN

WHCTpyKuMs No ycTaHOBKe:

1
1. CHSITb LUTATHBIE MbIMbHUKNA. CocrtaB nsgenus: !
2. CneBa v cnpaBa B oTBepcTust (A) ycTaHOBUTb 3aknagHble M8 ¢ ycukamu. t
3. 3akpenuTb NeByto 1 NpaByto 3aWUTy WTaTHEIMU GonTamu B oTBepcTust (B), a Tak xe 6ontamu HanmeHoBaHue  Kon-Bo ' MOMEHT 3aTSXKu
M8x20 u waiboit 8 B ycTaHOBNEHHblE 3aknaaHble M8 ¢ ycukamu B otBepcTum (A).* BonT M6x45: 2wt 9 Hm
4. BKpyTUTb WTaTHbIE 6ONTHI HA HECKOMNBKO BUTKOB B MecTa Kpennexus (B). BonT M6x20 1 5 LUT' 9 Hm
! .
2. BKpYTWUTb LWITaTHble 6ONTbI HA HECKOMNBKO BUTKOB B MecTa KpenneHus (A). BonT M8x20! 2 wwT. 24 Hm

3. YCTaHOBMTL 3aLLMTY: NEPEAHION0 YacTb 3aBECTU Ha OCrnabneHHble WTaTHble GOnTbl, 3aHI00 o |
yacTb 3akpenuTb GonTammn M6x45, waitbamu 8 yB, waibamu 6 yc. n BTynkammu 40MM 13 Wan6a 8 ys.1 4 wr.
KomnnekTa noctasku B otBepctus (). Liai6a 6 yB. ! 4w
4. 3aTsiHyTb 6ONThI C HEOBXOAUMBIM ycunmeM. MHEBMOUHCTPYMEHT MCMONb30BaTh 3arnpeLLeHo. Brynku 26mm, 2 wr.

Bawura, 1wt
*Ansa aBTomo6unei Chery Tiggo 8 V - 2.0l / Chery Tiggo 8Pro V - 2.01 3awwuTa nesasi| 1 Wt
3. 3akpenuTb NneByto 1 NpaByto 3aWwmTy B Toukax (B) 6ontamm M6x20 k 3aknagHsiM M6 u3 3awuTa npasasa! 1wt
KOMMMeKTa NocTaBKu. BaknagHast M8 ¢ ycukamm ' 2 LWIT.

BaknagHas M6 2 WrT.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 1
	Страница 2

